Referat fra medlems-/økonomimøte i Jarlsberg Rotary Klubb 10.09.2025


Fremmøte : 24 medlemmer. Fremmøteprosent: 52


Saker:
1. Presidenten ønsket velkommen og innkalling med dagsorden ble godkjent.

2. Presidenten gratulerte medlemmer med månedens bursdager: Unn-Tone Lien og Tore Bjørkås.

3. Det ble orientert om nytt Vipps nummer til JRK: 969155 som skal benyttes heretter, og det er slutt med bruk av kontanter.

4. Det ble minnet om «Revaksinasjonsdagen» 25.10.25. Det er behov for frivillige og følgende meldte seg: Berit B., Frans, Bente, Rune, Per-Erik, Per.

5. Det er fortsatt ledige billetter til «Konsert 2025» førstkommende søndag (det er solgt ca. 60 billetter). Medlemmene bes om å spre informasjon om dette.

6. Årsberetning og regnskap for 2024/2025 var sendt til medlemmene i forkant. 
Årsberetningen ble gjennomgått av Dag og ble tatt til etterretning.
Regnskapet, uten kommentar fra revisor, ble gjennomgått av Line og godkjent av medlemmene

7. Strategi for inneværende Rotary-år ble gjennomgått av Per-Erik med følgende hovedpunkter:
· Beholde og rekruttere medlemmer
· Målsetting er å rekruttere 4-6 nye medlemmer ved å
-Bygge på erfaringer fra nyeste medlemmer
-Samarbeid mellom komiteene
· Gjennomføre synlige prosjekter / styrke omdømme
· «Konsert 2025» og «Den store revaksinasjonsdagen»
· Fortsette et globalt (UCARE) og ett lokalt («VI sammen») prosjekt
· Dugnader (Slottsfjellet + evt ekstra dugnad)
· Engasjerte medlemmer / Aktive og attraktive klubber
· Fortsatt deltakelse på Rotary Leadship Institute
· Sosial aften m/følge og mulig ekstra dugnad
· Ungdomsarbeid
· RYLA – målsetting om 2 stk pluss samarbeid på tvers av Vestfold 2 klubbene for å unngå for få kandidater
· Utvekslingsstudent – behov for strategi vedr. økonomi og vertsfamilier.


8. Forslag til budsjett 2025/2026 var sendt medlemmene i forkant og ble gjennomgått av Per-Erik.
· Det var forslag om å øke medlemskontingenten med kr. 100 pr. halvår. Kontingenten har vært på samme nivå siste to år og er lavere enn i mange rotaryklubber. Forslaget ble vedtatt.
· Det ble noe diskusjon om det skal avsettes midler til fremtidig utvekslingsstudent. Da må det «kuttes annet sted i budsjettet, f.eks. til The Rotary Foundation. Det ble enighet om at det må lages en plan før penger avsettes.
· Budsjettet ble vedtatt.

9. Avstemming om forslag til ny distriktsinndeling.
Per-Erik gikk gjennom det forslaget som foreligger. Det var delte meninger om dette, men da vi har liten påvirkning til å endre forslaget ble dette vedtatt.
 
10. Per-Erik orienterte fra distriktskonferansen med tema «Yrkesetikk»
· Astrid Danielsen (Stavern Rotary Klubb) – Distriktsguvernør 2025-2026. Kommer på besøk til vår klubb i oktober.
· Gode foredrag om
· Etikk i næringslivet
· Å være rotarianer
· Bærekraftig medlemsutvikling- basert på etiske verdier
· Unite for good, The Rotary Foundation
· Den store revaksinasjonsdagen v/ Kari
· Flotte stands om ulike prosjekter
· Stor interesse for «Den store revaksinasjonsdagen»
· Neste års Distriktskonferanse, Heidi Hammervik, er innkommende Guvernør.
· Arrangeres av Holmestrand RK i Tønsberg på Oseberg Quality Hotel
· Tema: «Renere vann – sunnere fjord»
       
11. Som vanlig ble møtet avsluttet med loddtrekning, og denne kvelden var det 
undertegnede som var den heldige vinner.




Per Aas
Sekretær
